

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 708 – 20 / 2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. december 18 - án 09.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak:

Auguszt Antalné alpolgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző

Auguszt Antalné alpolgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Hideg István polgármester és Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők az alpolgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

- A szociális tűzifa támogatásról szóló helyi rendelet módosítása.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző

A napirendi pont tárgyalása:

1. A szociális tűzifa támogatásról szóló helyi rendelet módosítása.

A jegyző elmondja: A szociális tűzifa támogatás iránti kérelmezők között vannak öregségi nyugdíjban részesülők, akik közül többeket a képviselőtestület támogatásra javasol, ezért a helyi rendeletet pontosítani kell. A rendeletben az előnyben részesítendőkhöz mellett a közgyógyellátásban és ápolási díjban részesülők kerültek külön megemlítésre a támogathatók között. Javasolom a helyi rendelet kiegészítését az öregségi nyugdíjban részesülőkkel. Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 10/2018.(...) számú önkormányzati rendeletét a 2018. évi szociális célú tűzifa támogatás igényléséről szóló 8/2018.(X.26.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.

Auguszt Antalné
Auguszt Antalné
alpolgármester



dr. Kontra Krisztián
dr. Kontra Krisztián
jegyző